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	FinProf-aangifte – Aanmaning tot betaling

	
	



Mevrouw, meneer, 

In de loop van 2024 hebben verschillende onder u één of meerdere brieven ontvangen van de FOD Financiën betreffende aanmaningen tot betaling. Deze brieven gingen gepaard met mogelijke boetes bij niet-betaling van de verschuldigde bedragen inzake bedrijfsvoorheffing.

Na analyse van de verschillende brieven, de FinProf-bestanden die beschikbaar zijn op FinDoc, en de opgave verkregen bij het documentatiecentrum, kon geen duidelijke overeenkomst worden vastgesteld. Het probleem lag in de aangifte van de bedrijfsvoorheffing per aard van inkomsten, zoals opgeladen in de FinProf-toepassing.

Bij een regularisatie is het mogelijk dat bepaalde inkomstensoorten (10, 12, 18 of 30) een negatief bedrag aan bedrijfsvoorheffing vertonen. Dit negatieve bedrag kan echter alleen worden aanvaard als het voor dezelfde maand en dezelfde aard wordt gecompenseerd door een positief bedrag. We hebben onze leverancier de twee XML-bestanden (meervoudige aangifte) gevraagd die dienen voor de maandelijkse aangifte. Na analyse van deze bestanden heeft het SSGPI vastgesteld dat de negatieve bedragen, zonder toestemming, werden aangegeven voor de prestatiemaand die het negatieve bedrag heeft gegenereerd, in plaats van voor de maand waarop de aangifte betrekking heeft. Dit heeft geleid tot het versturen van de aanmaningen tot betaling.

Sinds oktober 2024 heeft het SSGPI een wijziging geëist van de XML-aangifte voordat deze op het FinProf-platform wordt opgeladen, evenals aanpassingen aan het betaalborderel en het CSV-bestand. Deze wijziging houdt in dat de negatieve aard(en) worden overgedragen naar een positieve aard en dat de aangifte wordt gedaan voor de betreffende maand. Het spreekt voor zich dat we onze leverancier ook hebben gevraagd te zorgen voor overeenstemming tussen de opgave 325 en de aangiftes 274, voor het geval deze procedure een impact zou hebben op de Belcotax.

Met betrekking tot de aanmaningen tot betaling en/of de vastgestelde verschillen in de FinProf-aangiftes van vóór oktober 2024, onderzoekt het SSGPI, in samenwerking met zijn leverancier, de gepaste maatregelen om de situatie te regulariseren.

Elke maand wordt het verificatieproces van de aangiftes, evenals van de andere beschikbaar gestelde bestanden, versterkt, wat een continue verbetering van de kwaliteit mogelijk maakt.

Hoogachtend,  
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Gert De Bonte
Directeur - Diensthoofd SSGPI
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